

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



ZÁPISNICA

ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **25. októbra 2023 o 17.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

Prítomní: 9 poslancov

Róbert Hiriak, Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko

K bodu č. 1 – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášania schopné.

Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ a taktiež online videozáznam, ktorého link je uložený na stránke Obce Dobrá Niva (www.obcedobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-oz). Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme.

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

Informoval, že nakoľko došlo k podpisu nájomnej zmluvy medzi Annou Mokošovou a spoločnosťou Vangar s.r.o., prerokovanie bodu č. 13 *Určenie možného spôsobu prechodu a prejazdu do areálu OŠK Dobrá Niva cez časť pozemku registra „E“ parc. č. 433/5 vo výlučnom vlastníctve – Anna Mokošová na základe doručenej výzvy sa v tento čas stáva bezpredmetným a tým navrhol tento bod vypustiť z programu dnešného zasadnutia OZ.*

Za – 9 jednomyselne

Taktiež navrhol presunúť bod. č. 5. *Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023 a bod. č. 6. Schválenie prenájmu voľných dotačných pozemkov registra „E“ parc. č. 2036, 2037 a 2040/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva, lokalita Gavurky na neskorší čas, nakoľko riaditeľ Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. sa ospravedlnil, lebo bude meškať.*

Za – 9 jednomyselne

Zároveň vyzval poslancov na ďalšie doplnenie, prípadne zmeny v programe.

Keďže nikto z prítomných poslancov nechcel program doplniť resp. pozmeniť, starosta obce upravený program prečítal a dal o ňom hlasovať.

PROGRAM:

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ v Dobrej Nive

4. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ v Dobrej Nive
5. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023
6. Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 30. 09. 2023
7. a) Zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2023,
b) Použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva na investičné akcie Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2023 – Obnova chodníka „Na ULIČKÁCH“, IBV Za mlynom – vodovod, MK na ulici E. M. Šoltésovej
8. Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho roka 2023
9. Správa hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za III. Q. 2023
10. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi Obce Dobrá Niva za III. Q. 2023
11. Príkazný list k dokladovej inventarizácii majetku Obce Dobrá Niva k 31. 12. 2023
12. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023
13. Schválenie prenájmu voľných dotačných pozemkov registra „E“ parc. č. 2036, 2037 a 2040/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva, lokalita Gavurky
14. Vyhodnotenie činnosti Obce Dobrá Niva od 16. 08. 2023 a plán činností na ďalšie obdobie
15. R ô z n e
16. D i s k u s i a
17. Schválenie uznesenia – z á v e r

Za – 9 jednomyseľne

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne schválení: **Ing. Gabriela Slabejová, PhD.**
Mgr. Zuzana Smutná

Za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení: **Róbert Hiriak**
Ing. Peter Mlynárik

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka: **Martina Kolényová**

K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik predniesol interpeláciu v mene MVDr. Jaroslava Slosiarika ohľadom oddychovej zóny, kedy začne jej výstavba. Poslanec Mgr. Ján Slosiarik zdôraznil, že by to mala byť naša priorita. Apeloval na to, aby to bolo bezpodmienečne zapracované do rozpočtu obce na rok 2024.

Starosta obce informoval, že koncom novembra bude pracovné zasadnutie k rozpočtu a tiež bude trvať na tom, aby vybudovanie oddychovej zóny bolo do rozpočtu obce zapracované.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik dostal interpeláciu od Anny Klimentovej, ktorá býva na Neresnickej ulici, ohľadom prepádavajúceho chodníka. Požiadala, aby sa tam išli pracovníci pozrieť a urobiť nápravu.

Starosta obce reagoval, že pracovníci Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. momentálne riešia opravu poklopov v obci a prisľúbil, že to pôjdu pozrieť a vysprávkujú to.

Poslanec Bc. Branislav Krajč predniesol interpeláciu od Daniela Kováčika, nakoľko mu stále neprišli dokončiť práce na dome, ktoré súviseli s rekonštrukciou cesty I/66.

Starosta obce konštatoval, že na jednaní s Metrostavom tieto veci už prízvukoval a taktiež sme aj niektoré vykonané práce reklamovali. Prisľúbil, že opätovne pracovníkov Metrostavu upozorní na to, že práce na dome Daniela Kováčika nie sú stále dokončené. Čo sa týka rigola, ten dokončíme.

Riaditeľka ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive, Mgr. Kvetoslava Babiaková informovala o havarijnom stave kanalizácie v základnej škole. Firma, ktorá bola kanalizáciu prepchávať upozornila, že môže dôjsť k prepadnutiu časti pozemku. Tá časť je momentálne uzavretá a preto požiadala o urýchlené riešenie tohto problému.

Starosta obce reagoval, že v tomto roku v lete bola naplánovaná rekonštrukcia kanalizácie, nakoniec sa ale realizovali práce materskej škôlke. Určite tomu budeme venovať pozornosť. Navrhol, aby sa urobila sonda výkopov a potom sa rozhodneme ako to budeme riešiť ďalej.

Poslanec a riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o., Mgr. Jakub Ponický informoval, že dostal odporúčenie, že najprv je potrebné zavolať statika, ktorý posúdi stav a odporučí kde sa budú sondy kopať.

Poslanec Bc. Branislav Krajč sa opýtal, kedy bude dokončené parkovisko pri Dome služieb.

Poslanec a riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o., Mgr. Jakub Ponický odpovedal, že dnes prišli stĺpy a do konca týždňa budú osadené.

Poslanec Bc. Branislav Krajč upozornil na dodržiavanie harmonogramu zasadnutí obecných zastupiteľstiev, pretože si plánuje veci dopredu a robí mu problém, keď sa termín zasadnutia OZ prekladá.

Starosta obce vysvetlil, že sme to museli urobiť, nakoľko sme nemali ešte kompletné informácie k rozborom. Harmonogram zasadnutí OZ je orientačný a nedá sa vždy dodržať na 100 %. Zákon hovorí, že zasadnutie OZ má byť zvolané tri dni vopred a to bolo v tomto prípade dodržané.

K bodu č. 4 – Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce konštatoval, že nemáme žiadne termínovo viazané uznesenie na kontrolu.

K bodu č. 5 – Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023

Mgr. Jakub Ponický, konateľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o., podrobne informoval o rozbere finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva s. r. o. k 30. 09. 2023. Vysvetlil, že mínusový výsledok je najmä z dôvodu, že v tržbách nie je ešte zaúčtovaná faktúra za vybudovanie miestnej komunikácie k ulici E. M. Šoltésovej (okolo katolíckeho cintorína) a parkovaciu plochu pri katolíckom cintoríne. Taktiež sa nakupoval materiál na práce na Obecných lesoch Dobrá Niva, s.r.o. a chýba refundácia na mzdy za mesiac 9/2023 z ÚPSVaR. Taktiež informoval o prácach, ktoré by mali ešte do konca roka realizovať. A to v prípade úspešného verejného obstarávania by do konca novembra 2023 mali zrekonštruovať chodník „Na Uličkách“ a taktiež by mala byť urobená aj prekládka vodovodu na IBV Za Mlynom. Tieto práce sme pôvodne mali realizovať v subdodávke, ale nakoľko sme prijali do zamestnania Jozefa Michalíka, ktorý má oprávnenie na vykonanie týchto prác, vieme ich urobiť na komplet svojpomocne. V zimných mesiacoch by sa malo začať pracovať na kultúrnom dome na Podzámčoku, nakoľko sme boli úspešní vo verejnom obstarávaní.

Rozbor finančných nákladov a výnosov k 30. 09. 2023:

Náklady:	198 924,51 €
Výnosy:	214 702,42 €
<u>Predbežný zisk pred zdanením:</u>	<u>- 15 777,91 €</u>

Poslankyňa a predsedníčka komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len „finančná komisia“), Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023 a odporúčajú ho zobrať na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. k 30. 09. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

K bodu č. 6 – Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 30. 09. 2023

Ekonomka obce, Marcela Ponická podrobne informovala o čerpaní rozpočtu obce k 30. 09. 2023. V rozpočte je zahrnutý aj rozpočet ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive. Celkové príjmy sú zatiaľ vo výške 1 749 483,80 €. Tvoria ich hlavne podielové dane, daň z nehnuteľností, prenájmy budov a priestorov, za služby, tovar a materiál. Súčasťou príjmov sú aj vlastné príjmy školy a vlastné príjmy školskej jedálne ako aj prenesené kompetencie hlavne pre školu. V príjmoch zatiaľ nie je naplnená položka za prenájom pozemkov, ktoré nám platia Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o. a PD Dobrá Niva, a.s.. Tie budú vyplatené až koncom roka 2023. Celkové výdavky k 30. 09. 2023 sú vo výške 1 551 751,48 €. Rozdiel medzi príjmami a výdavkami k 30. 09. 2023 je 197 732,32 €. Výdavkové položky sa tiež naplňajú priebežne. V rozbere k 30. 09. 2023 sú zahrnuté aj výdavky školy k rovnakému obdobiu.

Zmeny nastali aj v kapitálovom rozpočte vo výdavkovej časti. Niektoré investičné akcie už obec dokončila, ako napr. rekonštrukciu bytu na zdravotnom stredisku vo výške 27 035,34 €, kde už od 05. 10. 2023 máme aj nájomníkov. V letných mesiacoch sa urobila aj rekonštrukcia v materskej škôlke vo výške 17 087,44 €. Taktiež sa robilo odvodnenie na ceste I66 – križovatka na ulici Slobody a ulici Dubovskej vo výške 9 493,49 €, rozšírili sme v obci kamerový systém na Dome smútku a ihrisku OŠK v sume 3 785,14 €. Tieto investície sú už zapracované aj v rozpočte. Vysvetlila, že sa naplní položka za rekonštrukciu dreveného mosta na ulici kpt. Nálepku vo výške 10 829,32 €, nakoľko už je dokončený, uhradili sme vlastné zdroje k projektu WIFI – Pre Teba vo výške 8 416,50 € a pracuje sa aj na osvetlení nad umelou trávou v základnej škole, čiže čerpanie bude tiež naplnené. Ďalej vysvetlila, že do príjmovej časti kapitálového rozpočtu už pribudli peniaze za predaj pozemkov COOP Jednota vo výške 26 480 €. Na záver informovala, že vo finančných operáciách v príjmovej časti sa účtuje o prijatých zábezpekách na byty a o použitých finančných prostriedkoch z rezervného fondu obce. Vo výdavkovej časti finančných operácií sa účtuje o istinách úverov.

Čerpanie rozpočtovaných príjmov celkom:	1 749 483,80 €
Čerpanie rozpočtovaných výdavkov celkom:	1 551 751,48 €
Rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu k 30. 09. 2023	197 732,32 €
<u>Výsledok hospodárenia (bez finančných operácií) k 30. 09. 2023</u>	<u>247 826,48 €</u>

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive k 30. 09. 2023 zobrať na vedomie.

Poslanci zobrali informáciu k rozboru finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického k 30. 09. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

K bodu č. 7 – a) Zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2023,

b) Použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva na investičné akcie Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2023 – Obnova chodníka „Na Uličkách“, IBV Za mlynom – vodovod, MK na ulici E. M. Šoltésovej

Starosta obce informoval, že rekonštrukciu mostu na ulici E. M. Šoltésovej budeme musieť odložiť najmä z dôvodu dlhého byrokratického postupu, ktorý bol spojený s vydávaním všetkých potrebných povolení. Po uskutočnení verejného obstarávania bol stav taký, že by sme to v zmysle podmienok dotácie, ktorá nám bola na túto investičnú akciu schválená nestihli komplet zrealizovať. Preto navrhol, aby sme neprišli o dotáciu vo výške 46 450 €, použiť tieto finančné prostriedky na rekonštrukciu chodníka „Na Uličkách“. Táto časť spĺňa všetky podmienky získania dotácie a sme aj časovo schopní to zrealizovať do konca novembra. Keďže náklady budú preplatené až po ukončení prác, preto je potrebné zapojenie rezervného na vykrytie týchto nákladov. Zapojenie rezervného fondu je potrebné aj na práce na IBV Za mlyn – prekládka vodovodu a práce na miestnej komunikácii na E. M. Šoltésovej.

Poslanci schválili zapojenie rezervného fondu Obce Dobrá Niva do rozpočtu Obce Dobrá Niva.

Za – 8 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)

Zdržal sa - 0

Poslanci schválili použitie rezervného fondu Obce Dobrá Niva na investičné akcie Obce Dobrá Niva na kalendárny rok 2023 na nasledovné akcie:

Obnova chodníka „Na Uličkách“	+	86.450,00 €
Cesta – E. M . Šoltésovej (okolo kat. cintorína)	+	5.000,00 €
IBV Za Mlynom - vodovod	+	27.100,00 €

Za – 8 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)

Zdržal sa - 0

K bodu č. 8 – Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho roka 2023

Ekonomka obce, Marcela Ponická podrobne informovala o predloženej úprave finančného rozpočtu obce. Vysvetlila, ako sa jednotlivé položky budú v rozpočte upravovať.

Návrh na úpravu finančného rozpočtu pre rok 2023

Bežný rozpočet

Bežné výdavky

Položka	Názov	Suma v EUR	
Zvýšenie	Prenájom priestorov kultúrneho domu	+	1 800,- €
Zníženie	Za predaj výrobkov, tovarov a služieb	-	10 000,- €
Zvýšenie	Za predaj výrobkov, tovarov a služieb	+	10 000,- €
Zvýšenie	Dotácia na stravu	+	51 300,- €
Nová	Dotácia UA	+	15 600,- €
Nová	Dotácia z BBSK	+	2 000,- €
Zvýšenie	Rodinné prídavky	+	1 500,- €
Zvýšenie	Transfery od subjektov nezaradených vo VS	+	1 270,- €

Bežné výdavky

Položka	Názov	Suma v EUR	
Zvýšenie	Rodinné prídavky	+	1 500,- €
Zvýšenie	ČOV – všeobecné služby	+	4 000,- €
Zníženie	Údržba strojov, prístrojov a zariadení	-	2 000,- €
Zvýšenie	Splátky úrok.-byt. dom Dom služieb (druhý úver)	+	1 270,- €

Kapitálový rozpočet

Kapitálové príjmy

Položka	Názov	Suma v EUR	
Zvýšenie	MAS – chodník 8. marca (vl. zdroje)	+	1 800,- €
Zníženie	Kanalizácia – ČOV (spoluúčasť obce)	-	1 165,- €
Nová	Chodník „ Na Uličkách „ – MAS dotácia	+	46 450,- €
Nová	Chodník „Na Uličkách“ (vl. Zdroje)	+	40 000,- €

Nová	Cesta – E. M . Šoltésovej (okolo kat. cintorína)	+	5 000,- €
Zvýšenie	IBV Za Mlyn - vodovod	+	27 100,- €

Finančné operácie

Finančné príjmy

Položka	Názov	Suma v EUR
Zvýšenie	Prevod z RF – Chodník „Na Uličkách“	+ 86 450,- €
Zvýšenie	Prevod z RF - IBV Za Mlyn – vodovod	+ 27 100,- €
Zvýšenie	Prevod z RF – Cesta E. M. Šoltésovej (okolo katolíckeho cintorína)	+ 5 000,- €

Ing. Gabriela Slabejová, poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie konštatovala, že finančná komisia odporúča schváliť predložený návrh na úpravu finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva pre rok 2023.

Za – 8 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)

Zdržal sa - 0

K bodu č. 9 – Správa hlavného kontrolóra Obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za III. Q. 2023

Starosta obce informoval, že hlavný kontrolór obce, Vladimír Kliment je ospravedlnený z dnešného zasadnutia OZ, nakoľko je na liečení. Správu ale vypracoval a obdržali ju všetci poslanci vopred s materiálom.

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za III. Q. 2023 na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice.

K bodu č. 10 – Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi Obce Dobrá Niva za III. Q. 2023

Starosta obce na základe vykonanej práce za III. Q. 2023 navrhol hlavnému kontrolórovi obce odmenu vo výške 30 % t. j., 404,87 €. Poslanci výšku navrhutej odmeny schválili jednomyseľne.

Za – 9 jednomyseľne

K bodu č. 11 – Príkazný list k dokladovej inventarizácii majetku Obce Dobrá Niva k 31. 12. 2023

Poslanci jednomyseľne schválili príkazný list k dokladovej inventarizácii majetku Obce Dobrá Niva k 31. 12. 2023 s doplnením poslanca OZ v Dobrej Nive Róberta Hiriaka do dielčej inventarizačnej komisie v oddelení kultúry a športu, kino, obecná knižnica.

Za – 9 jednomyseľne

Nakoľko Ing. Miroslav Vidhold konateľ Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. nebol ešte prítomný na zasadnutí OZ, starosta obce navrhol pokračovať bodom č. 14 –Vyhodnotenie činnosti Obce Dobrá Niva od 16. 08. 2023 a plán činností na ďalšie obdobie.

K bodu č. 14 – Vyhodnotenie činnosti Obce Dobrá Niva od 16. 08. 2023 a plán činností na ďalšie obdobie

Starosta obce informoval o činnosti obce od 16. 08. 2023:

- Chránený areál Gavurky – uzatvorili sme zmluvu so Štátnou ochrannou prírodou na odstránenie náletov – firma, ktorá práce bude vykonávať si ako kompenzáciu za vykonané
- práce zoberie drevnú hmotu, práce sa majú dokončiť do 31. 12. 2023
- začne sa s rekonštrukciou chodníka na „Uličkách“, práce musia byť dokončené do 30. 11. 2023
- bola dokončená rekonštrukcia dreveného mosta na ulici Kpt. Nálepku, práce vykonával Jiří Pospíšil – rekonštrukcia bola vykonaná dôkladne
- prekládka vodovodu na IBV Za Mlynom – čaká sa na právoplatnosť vodoprávneho konania a po nadobudnutí právoplatnosti sa začne s realizáciou prác
- Dotácie – sledujeme výzvy, do všetkých, ktoré majú pre nás opodstatnenie a máme šancu byť v nich úspešní, sa zapájame - určite sa budeme zapájať do výzvy na vodovody a kanalizácie, dostavbu čističky odpadových vôd, ktorú budeme podávať tretíkrát, výhoda je, že máme všetky platné podklady, najmä vyjadrovačky pre tento projekt
- Dobrovoľnícka činnosť v obci – starosta obce poďakoval menovite Tomášovi Paprčkovovi za zrekonštruovanie studne na Slávikovej ulici, Ľubomírovi Cibuľovi, ktorý sa podieľal vo svojom voľnom čase na rekonštrukcii chaty na Podholienci, poslancovi Mgr. art. Rastislavovi Kyslému za jeho veľkú iniciatívu a prácu pri budovaní nového osvetlenia okolo ihriska s umelou trávou v základnej škole, poďakoval poslankyni a zástupkyni starostu Mgr. Zuzane Smutnej za zorganizovanie brigády pri evanjelickom kostole a oprave oplotenia a poďakoval aj všetkým ostatným občanom, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomáhajú zveľaďovať našu obec
- Publikácia o Dobronivských hasičoch – starosta obce poďakoval Jánovi Polcovi za zhromaždenie materiálov a napísanie tejto publikácie, ďalej p. Bodorovčákovi, poslancovi Mgr. Jánovi Slosiarikovi a ostatným – publikácia je už v tlači
- Obecná knižnica – 30. 09. 2023 ukončila pracovný pomer knihovníčka obce Adriana Kormanová, starosta obce jej poďakoval za vykonanú prácu a do ďalšieho pracovného a súkromného života jej poprial všetko najlepšie. Obecná knižnica je momentálne otvorená 3 x do týždňa a jej chod je zabezpečovaný zamestnancami Obecného úradu v Dobrej Nive
- Nové pracovné miesto kultúrneho referenta – do 16. 11. 2023 prijímame žiadosti na pracovnú pozíciu kultúrneho referenta, v ktorého pracovnej náplni okrem organizovania kultúrnych a spoločenských akcií v obci bude aj zabezpečenie chodu knižnice a administratívna činnosť
- starosta obce odprezentoval súhrn kultúrnych a spoločenských akcií konaných v obci za rok 2023 (zoznam priložený k zápisnici), nakoľko na poslednej komisii školstva, kultúry, športu a práce s mládežou (ďalej len „kultúrna komisia“) poslanec

a člen kultúrnej komisie Bc. Branislav Krajč konštatoval, že v obci sa koná málo kultúrnych podujatí

K bodu č. 12 – Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva, s.r.o. k 30. 09. 2023

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. informoval o rozbere finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. k 30. 09. 2023.

Výkony k 30. 09. 2023 v lesníckej činnosti

Pestovná činnosť:

Druh činnosti	Plán	Skutočnosť	%
	ha	ha	
Obnova lesa - zalesňovanie	2,10	2,10	100
Ochrana MLP vyžínaním			
Výrub krov a nežiad. drevín	8,51	3,70	43
Prerezávky	29,26	28,63	98
Uhadzovanie haluziny		0,85	

Ťažba dreva :

Druh činnosti	Plán	Skutočnosť	%
	m ³	m ³	
Ťažba obnovná úmyselná	4 810	5 579	116
Ťažba náhodná	556	1 028	185
Ťažba výchovná úmyselná do 50 rokov	2 866	743	26
Ťažba výchovná úmyselná nad 50 rokov	1 268	1 718	135
Ťažba spolu	9 500	9 068	95

Poľovníctvo:

Poľovná sezóna 2023/2024	Plán	Skutočnosť	%
	odstreľu - ks	odstreľu - ks	
Lov raticovej zveri - poľovný revír	434	140	32
Lov raticovej zveri - Zvernica Ďurianová	293	18	6

Odstrel trofejovej zveri :

Zvernica Ďurianová
Muflón II.vek.tr. 211,20 b.C.I.C.
Muflón III.vek.tr. 208,00 b.C.I.C.

Výkony k 30. 09. 2023 v poľnohospodárskej činnosti

Chov HD :

	Plán	Skutočnosť
	ks	ks
Základné stádo - dojčiacie kravy	75	74
Základné stádo - býky plemenné	2	2

Nákup vysokotel'ných jalovic	8	8
Presun jalovic do ZS	-8	-8
Odchov jalovic	7	7
Prírastky - jalovičky	25	29
Prírastky - býčky	25	26
Predaj - býčky	25	-16
Stav HD k 30.9.2023		122

Pol'nohospodárska výroba

Druh činnosti	Plán	Skutočnosť
	ha	ha
Lucerka	15	15
Ďatelina	15	15
Raž ozimná	15	15
TTP - výroba sena	96	97
TTP -pasienky	168	168

Rozbor finančných nákladov a výnosov k 30. 09. 2023:

Náklady:	643 678,88 €
Výnosy:	833 263,45 €
<u>Predbežný zisk:</u>	<u>189 584,57 €</u>

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. informoval, že sa taktiež zapájajú do rôznych výziev. Okrem projektu na výstavbu kravína sa chcú zapojiť aj do lesníckej výzvy, kde sa náklady refundujú vo výške 50 % na obstaranie frézy na pne a traktora a taktiež aj do pestovnej činnosti, kde sú náklady refundované vo výške 100 %.

Ing. Gabriela Slabejová, poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie sa rozborom finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. k 30. 09. 2023 zaoberali veľmi podrobne a odporúčajú obecnému zastupiteľstvu zobrať ho na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. k 30. 09. 2023 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

K bodu č. 13 – Schválenie prenájmu voľných dotačných pozemkov registra „E“ parc. č. 2036, 2037 a 2040/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva, lokalita Gavurky

Starosta obce informoval, že s konateľom Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., Ing. Miroslavom Vidholdom a pracovníkmi CHKO Poľana boli pozrieť náš revír (Ďurianová, Močiar, Háj) a ukázali im, do akého stavu vieme dať Gavurky, ak by ich obhospodarovali Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o.. Veľmi sa im páčil výsledok práce obecných lesov. Čo sa týka Gavurok, ich obhospodarovanie musí byť realizované prevažne spásaním a kosením, ale nateraz vedia urobiť ústupok a na jeseň resp. na jar ich môžeme zmulčovať. Starosta obce konštatoval, že s ochranármi musíme nájsť takú symbiózu krokov, aby Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o., ak

dostanú Gavurky do správy na to len nedoplácali, ale do budúca by tam bol pre nich možný rozvoj na zvýšenie dotácií resp. zvýšené tržby pri chove a predaji dobytká.

Poslanci jednomyseľne schválili prenechanie majetku obce do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to parcel registra „E“ parc. č. 2036, 2037 a 2040/1 vo výlučnom vlastníctve Obce Dobrá v prospech – Obecné lesy Dobrá Niva, s.r.o., s účinnosťou od 01. 01. 2024 na dobu určitú do 30. 06. 2033.

Za – 9 jednomyseľne

K bodu č. 15 a č. 16 - Rôzne a Diskusia

Starosta obce poďakoval a pogrataloval FSk Dobrona za výbornú reprezentáciu a získanie zlatého pásma s priamym postupom na celoslovenskú spevácku súťaž „Vidiečanová Habovka“. Taktiež informoval, že 11. 11. 2023 sa v Kultúrnom dome v Dobrej Nive uskutoční slávnostný program pri príležitosti 40. výročia založenia FSk Dobrona. Všetkých na toto podujatie pozval. Poslanec a predseda kultúrnej komisie Mgr. Ján Slosiarik informoval, že zasadala aj kultúrna komisia. Požiadala, že keď bude publikácia o Dobronivských hasičoch vytlačená, aby sa usporiadala slávnostná schôdza. Ďalej informoval, že sa pracuje aj na reedícii knihy o Gavurkach II. Taktiež požiadala, aby náš dobrovoľný hasičský zbor bol finančne podporený. Na záver konštatoval, že ho veľmi mrzí, že s Annou Mokošovou to dopadlo tak, ako dopadlo a parkovisko pred ihriskom OŠK nemôže slúžiť pre návštevníkov ihriska a musí sa chodiť cez bočné vchody.

Starosta obce vysvetlil, že dnes nám prišlo rozhodnutie z Okresnej prokuratúry Zvolen ako odpoveď na podnet, ktorý podával hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment, ohľadom územného rozhodnutia na umiestnenie autoservisu na pozemku spoločnosti Vangar s.r.o.. Prokuratúra napísala protest proti územnému rozhodnutiu. Vstup na ihrisko a parkovanie je momentálne zabezpečené od starého ihriska. Po schválení Územného plánu obce Dobrá Niva dôjde aj k naplneniu dohody medzi vlastníkom pozemku, ktorý nám momentálne umožnil prechod cez pozemok a následne dôjde k zámene pozemkov medzi obcou a ním. Až potom sa tam bude môcť vybudovať cesta a parkovisko.

Starosta obce taktiež informoval k Územnému plánu obce Dobrá Niva, že manažérka, ktorá nám spracovávala celú dokumentáciu musela z osobných dôvodov ukončiť s nami spoluprácu. Následne sme si našli ďalšiu manažérku, ale z BBSK prišla námietka na jej možnú zaujatosť, nakoľko pracuje na BBSK. Momentálne hľadáme ďalšiu odborne spôsobilú osobu, ktorá by dokončila celý proces schválenia Územného plánu obce Dobrá Niva.

K bodu č. 17 – Schválenie uznesenia – záver

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítala Mgr. Zuzana Smutná. Uznesenie bolo schválené.

Za – 8 (Róbert Hiriak, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)

Proti – 0

Zdržal sa - 1 (Bc. Branislav Krajč)

Starosta obce oznámil, že 22. 11. 2023 sa bude konať pracovné zasadnutie OZ k tvorbe rozpočtu Obce Dobrá Niva na rok 2024.

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončil.